JIMHEUHAS ®YHKLINS
U EE TPA®UK



1. Kakue 13 GyHKUMHM SBAAIOTCA NPAMOH NPONOPIHOHANBHOCTHIO!

a)y=13x; 6) y=—; B) y—-—-12
137 X
2—
r) y=13(x-2); a) y=13x"; e) y=l3x l?
X

2. Kakas 13 TouYeK npuHamanexuT rpaduky GyHKUMH, 3a1aHHOH

dbopmynon y = —% :

a) (0; -2); 0) (—1; -—]; B) (4; -2);
r) (0; 0); ) (



3. I'padUK JMHEHHOW NPONOPLHOHANBHOCTH MPOXOAMT 4epes
TOUKY A. Hanaute ko3 puiuHeHT nponopLUroHaibHOCTH, €CIIH:

1. o 2. 2.
a) A(l, 2], 6)A(g, 6); B) A (5,5),



PaccmoTpumM npumep

V = 50km/uy




S = 50t + 20

y=kx+b

JInHeMHON (PYHKLIMEN HasbiBaeTCA hyHKUMS,
KOTOPYIO MOXHO 3aaaTtb hopmyriou Buga y = kx + b,
20e X — He3asucuMas rnepemMeHHasi, k u b — Hekomopsbie
qyucna

4yncno




2. Onpenenure, Kakue K3 CICAYIOWMX (PYHKUHH ABIAIOTCA JIM-
HeHHbIMKH. Ha3oBHTe 14 HUX 3Ha4eHHA KOXPDHLUHEHTOB £ 1 b.
I

a) y=2,5x-T7, 6)y=4-5x; B) y=4x-5x°;
3 |

r) y=—; a) y = -3x; e) y=-— :

) ¥ 3 )y )i P

K) y=3x*+2; 3) y=-5; u)y =0,



PaccMoTpuM pyHKLUMUIO

y=0,5x-2

cocTaBUM Tabnuuy:

-6 | -4 | -2 0 2

.5 | -4 | -3 | -2 | -1




-6
-5

-4
-4

-2
-3



BbiBoa: N'papuKOM nNMHENHON
PYHKUUN ABNSEeTCS npsaMan

YTo6bl MOCTPOUTDb rpaPpmkK JIMHENHOM

1)
2)
3)

4)

hYHKUMUN, HeobXoanMo:

BblbpaTtb ABa Y100HbIX 3HAYEHUSNA
He3aBUCUMON NnepeMeHHOU X;

HaUTUN 3HauYeHue PYHKLUUU oT
BblIOpaHHbIX 3HAYEHUWN X;

OTMeTUTb HanJeHHblE TOYKM Ha
KOOPAMHATHOM NMJIOCKOCTMU;

Yepe3 NocTpoeHHbIe TOYKM NpoBecTu
NnpAMYIO.
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BbiBoa: rpadpumk dyHKunn y=kx+b
nosiydyaeTcsa cABUIroM rpadurka dyHKLUUN
v=kx Ha b eauHuML BOOJ/Ib OCN OpANHAT
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[TocTponTe rpaddukm PYHKLUWN:

a) y= 3X
b)y=-2x +1
B) y=-5

r) y=0

I'pagpurkom nunetinoii pynkyuu IBNACTCA NpaMas:

a) npu k # 0 n b = 0, npoxoasiuas yepe3 Hayajso KOOpAHHAT

M COBMajamonias ¢ rpahukoM GyHKUMH y = Kx;

0) npu k # 0 u b # 0, napannenvHas rpa@uky QyHKUMHU y = kx;
B) npu k =0, b # 0, mapannensHas ocH x;

r) npu k =0, b =0, coBnaaaioias ¢ OCbio X.




3. Yro apngeTca rpa@uKOM JIMHEHHOH QYHKUMH M KaK OH pacrno-
NoxeH?

a) y=-3x+5; 0) y==x; B)y=-3;

L
2
6x -4 1
r) y= 5

; A)y=
5 )y




4. Ha pucynkax uzobpakenbl rpaduxu dyukuuii. Kakue U3z aTux

GYHKUUH ABNAIOTCS AMHEHHBIMU?

a)

A

0)




y=kx+b (y=2x+1) |y=kx+b (y=2x-1) |y=kx |, Il 4yeTBEpPTH
|, 1l yeTB. y/ |, lyeTtB. Y Uepes glayago koopa
0 X
A g 1
y=kx+b (y= -2x+1) | y=kx+b (y=-2x-1) | y=kx II, IV yeTBeEpTU
1, IV yeTBEPTU 11, IV yeTBEPTHU Yepes Ha4gno koopa
\V N\ Y j
0 X X
0\\ S \\
v=b;(y=2) llox v=b; (y=-2) Il ox y=0 coBnagaeTc
Bbille Ox (1,2 YeTBepTH) HMWXKe Ox (3,4 YeTBepTn) |0OX y
y 1. >
0
2 X




